

Статья в районную газету «Ирбейская правда»
Летний интенсив для педагогов Ирбейского района
«Экология Души и Тела»
в 2022-2023 уч. году, приуроченный к Году педагога и наставника

С 24 по 25 июня в Ирбейском районе на территории Тальской СОШ состоялось итоговое мероприятие по реализации муниципального проекта «Культура здоровья педагога». Организаторами мероприятия стали: МКУ «ММЦ» и МБОУ Тальская СОШ.

Форма проведения - летний отдых на природе с посещением площадок по восстановительным технологиям. Данное мероприятие посетили 84 педагога из 13 образовательных организаций Ирбейского района.

Первый день состоял из площадок: «Целебная сила массажа», «Флюид-Арт», «Культура здоровья педагога», «Эффекты танцевально-двигательной терапии», «Чайная церемония с сибирскими травами», «Туристическая тропа». Также, были спортивные мероприятия: русская народная игра «Лапта» и товарищеские встречи по волейболу. Завершился день дискотекой «В кругу друзей» и песнями под гитару у костра.

Во второй день состоялись следующие площадки: «Пленэр на природе», экскурсия «Родные сердцу уголки», «Йога в единении с природой», «Оздоровительный эффект русского хоровода», «Вокалотерапия» и «Молодежь зажигает».

Тонус позитивному настрою педагогов и приглашенных гостей задавало торжественное открытие I летнего интенсива для педагогов под названием «Экология Души и Тела». С приветственным словом к участникам обратились: глава сельского поселения с. Талое Москаленко Андрей Владимирович, руководитель УО Черникова Надежда Ивановна, председатель районной профсоюзной организации педагогов Щербинина Валентина Мироновна. Каждая команда участников от ОО представила свою творческую визитную карточку; все пожелали друг другу приятного отдыха.

В течение двух дней самые смелые, самые позитивные, самые веселые педагоги и гости летнего интенсива совершали путешествие в мир своих желаний, возможностей и здоровье восполнение!

27.07.2023 г.

Куратор летнего интенсива,

педагог-психолог МКУ «ММЦ»: Синельникова Т.А.